
Уважаемые родители! 

 Очень важно дома прививать ребёнку любовь к хорошей музыке. Я бы 

посоветовала давать слушать самые яркие образцы классической музыки и знакомить с 

композиторами. Дети любят такую музыку, если начинать знакомить с ней как можно 

раньше, желательно уже до 7 лет. 

Сейчас существует очень много музыкальной информации на дисках для 

дошкольников. Песенки с фонограммами, различные музыкальные зарядки, танцевальные 

композиции. Можно даже просто взять детские песенки и попытаться придумать с 

ребёнком дома какой-нибудь танец под эту музыку. Развивает ритм, слух, память и самое 

главное - позитив и релакс! А ведь это так важно для позитивного общения ребёнка с 

родителями и для результативного обучения. 

А ещё очень важно петь ребёнку на ночь колыбельные! И вообще, как можно 

больше петь дома.  

 

 

2-я младшая группа  

 Музыкальные занятия для детей 3-4 лет достаточно проводить 15 минут по 2 раза в 

неделю. Занятия проводятся в игровой форме, чтобы детям было интересно и быстро не 

наскучило однообразие. 

 

Группа 3, Группа 5, Группа 10 

Занятия: вторник, пятница (повторять оба дня) 

1. Разминка:  несколько минут под веселую музыку маршировать на месте, бег на месте, прыжки 

на носочках, "пружинки" 

Музыка: 

https://inkompmusic.ru/?song=%D0%B4%D0%B5%D1%82%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B5+%

D1%80%D0%B0%D0%B7%D0%BC%D0%B8%D0%BD%D0%BA%D0%B8 

2. Коммуникативная игра: 

Здравствуйте, ладошки!   Вытягивают руки ,поворачивают ладонями вверх 

Хлоп-хлоп-хлоп!   3 хлопка 

Здравствуйте, ножки!   Пружинка 

Топ-топ-топ!    Топают ногами  

Здравствуйте, щёчки!   Гладят ладонями щёчки 

Плюх-плюх-плюх!   3 раза слегка похлопывают по щекам 

Пухленькие щёчки!   Круговые движения кулачками по щекам 

Плюх-плюх-плюх!   3 раза слегка похлопывают по щекам 

Здравствуйте, губки!   Качают головой вправо-влево 

Чмок-чмок-чмок!   3 раза чмокают губами 



Здравствуйте, зубки!   Качают головой вправо-влево 

Щёлк-щёлк-щёлк!   3 раза щёлкают зубками 

Здравствуй, мой носик!  Гладят нос ладонью 

Бип-бип-бип!    Нажимают на нос указательным пальцем 

Здравствуйте, гости!   Протягивают руки вперёд, ладонями вверх 

Привет!    Машут рукой 

3. Распевка "Лесенка" 

Рукой показываем движение музыки вверх - 5 нот и пропеваем слова "Вот - и - ду -я - вверх", а 

потом рукой движения вниз по лесенке и пропеваем слова "Вот - и - ду - я - вниз". 

4. Разучиваем песню "Солнышко" 

 

Слова Н. Найденовой   Музыка Т. Попатенко 

 
Текст песни: 

 

Солнышко, солнышко, 

Ярче нам свети. 

Будут на лужайке 

Цветы цвести. 

 

Солнышко, солнышко, 

Ярче нам свети. 

Будут все ребята 

Венки плести. 

Солнышко, солнышко, 

Ярче нам свети. 

Будет много ягод  

В лесу расти. 

Музыка: https://x-

minus.me/track/221890/%D1%81%D0%BE%D0%BB%D0%BD%D1%8B%D1%88%D0%BA%D0%B

E 

Пример исполнения: 

https://yandex.ru/video/preview/?filmId=17655766480079156696&text=%D0%BF%D0%B5%D1%81%

D0%BD%D1%8F%20%D1%81%D0%BE%D0%BB%D0%BD%D1%8B%D1%88%D0%BA%D0%BE

%20%D0%BD%D0%B0%D0%B9%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%

B9%20%D0%BC%D1%83%D0%B7%D1%8B%D0%BA%D0%B0&path=wizard&parent-

reqid=1587464159318108-344952459715822323700240-production-app-host-vla-web-yp-

86&redircnt=1587464193.1 

 

5. Музыкально-дидактическая игра "Веселые молоточки" 

Игра на развитие чувства ритма 

 

Цель: Развивать у детей представление о ритме, учить запоминать и передавать заданный 

ритмический рисунок. 

 

Игровой материал: Музыкальные молоточки или ложки. 

 



Ход игры: Родитель поёт песенку, задаёт ритмический рисунок, ребёнок его повторяет. 

   

Родитель: Возьмём молоточки мы , Вова , с тобой 

  Я первой сыграю, а ты вслед за мной. 

   

  1. Над дубравой сильный град: тук-тук-тук 

   (Ребёнок повторяет)   тук-тук-тук 

  С дуба жёлуди летят:   тук-тук-тук 

  (ребёнок повторяет)  тук-тук-тук 

 

  2. Дятел жил в дупле пустом: туки-туки-тук. 

  (Ребёнок повторяет) туки-туки-тук. 

  Дуб долбил, как долотом: туки-туки-тук. 

  (Ребёнок повторяет) туки-туки-тук. 

 

  3. Строят хату два бобра: тук-тук-да-тук. 

  (Ребёнок повторяет) тук-тук-да-тук. 

  Без гвоздей. Без топора: тук-тук-да-тук. 

  (Ребёнок повторяет)  тук-тук-да-тук. 

 

 

 


